双色球开出 37 注头奖 邓州一彩民或揽 1.39 亿元

河南双色球亿元奖占全国 27%

据新快报消息 双色球再爆亿元 巨奖! 11 月 18 日,12136 期双色球开奖, 开出37注头奖,其中河南揽获27注。这 27 注头奖,分别出自河南省邓州市的 2 家投注站。两家投注站仅相距3公里, 27 注大奖(合 1.39 亿余元)的巨奖极有 可能为一人独中,若猜测属实,双色球 中出的亿元大奖将增至11个,而河南 彩民斩获其中3个,占全国27%。

开出 4 枚上期重号

双色球第 12136 期开出的中奖号码 为: 红球 "02、07、08、17、21、28"; 蓝球 "11"。当期红球开出"02、07、08、17"多达 4枚重码,彩民重打上期号码也能稳中 10元,同时开出两组同位码"07、17"和 "08、28",一组二连码"07、08",大小奇偶 均衡;蓝球则开出遗漏 11 期的"11",当 期末等奖开出 1501 万多注。

当期双色球井喷 37 注头奖,将当 期过亿元奖池淘空,但在"523"派彩措 施及500万元加奖的助力下,单注奖金 仍达 515 万多元, 其中河南狂揽 27 注, 成为当期最大赢家,其次是北京、湖北 均中得2注,其余6注被辽宁、吉林、黑 龙江、云南、陕西和甘肃彩民分享。

河南独中 27 注头奖

经河南省福彩中心机房检索,河南 额将达到 1.39 亿多元。 中出的27注头奖都出自邓州市,但并非 来自同一个投注站。其中一张 32 元的 16 倍1注单式票出自邓州市新华中路二院 对面第 41630104 号投注站, 总奖金额 8243 万多元; 另一张 22 元 11 倍单式票 出自邓州市东一环财富天地小区门口第 41638008 号投注站,总奖金 5667 万余元。

两家投注站同在邓州市城郊乡,距 离仅有3.1公里,车程不过10分钟。加上 两张奖票投注方式相同,因此这27注一 等奖为一人所中的可能性很大。若猜测 属实,那么这位幸运儿所获得的总奖金

河南成中奖"风水宝地"

若河南 27 注共 1.39 亿余元奖金一 等奖为一人独中,那这个大奖将成为双 色球历史上第11个亿元大奖,排名第 八。而全国 11 个亿元巨奖,竟有 3 个花 落河南,实让全国彩民羡慕忌妒恨。

双色球第 09118 期,河南安阳一彩 民凭借 2 张分别倍投 44 倍的机选单注 彩票独中 88 注头奖,以 176 元换回 3.599 亿多元奖金,一举创下了中国彩市大奖

除了爆出一个疑似亿元巨奖外,当 期双色球还诞生一个千万元巨奖,由武 汉市硚口区一投注站售出,投注额 16 元,总奖金 1030 万元。

当期 37 注一等奖将双色球头奖奖 池瓜分一空,这也是今年以来双色球奖 池首次归零,当期开奖后,中国福利彩票 发行中心向该玩法奖池注入3000万元, 以保障下期头奖成色。根据规定,"523" 派彩措施将暂退彩市,不过由于目前正 实行 2 亿元加奖,在 12137 期中,彩民 2 元投注最高仍可中 1000 万元。

的新纪录。3.599 亿余元巨奖爆出一年 后,河南再爆双色球亿元巨奖,第10116 期中,驻马店一位彩民将1注单式进行 50 倍投注,花费 100 元,总奖金 2.58 亿 多元。加上邓州最新出炉的1.39亿多元, 河南共揽下了3个双色球亿元巨奖,人 口占全国 7%、福彩销量占全国 3.7%的河 南,竟将全国27%的亿元巨奖收入囊中, 不愧为巨奖福地。

这个奖有多大含金量? 先数组织者有几个"A"

我省首次 开展全省性社会组织评估

据大河报消息 想知道某家行业组 织评的奖含金量如何? 想知道某家公益 组织是否值得信赖? 今后可以先数数它 有几个"A"。19日,记者从省民政厅获 悉,省民政厅出台《全省性社会组织评估 实施办法》,本月起将对全省性社会组织 开展评估,评估等级可以作为社会组织

经省民政厅注册登记满2年(含2 年)以上的社会组织均需参加评估。评估 按照社会组织的不同类型分类实施,从 基础条件、内部管理、工作绩效和社会评 价四个方面进行综合考察,评估结果分 为 5 个等级,由高到低依次为 5A 级、4A 级、3A级、2A级、1A级,评估结果将在 明年1月公布。

获得 3A 以上评估等级的社会组织, 可以优先接受政府职能转移, 优先获得 政府购买服务,优先获得政府奖励;获得 3A以上评估等级的基金会、慈善组织等 公益性社会团体可以按照规定申请公益 性捐赠税前扣除资格;获得 4A 以上评估 等级的社会组织在年度检查时,可以简 化年度检查程序。社会组织评估等级有 效期为5年。

为确保评估公正透明,全省性社会 组织评估委员会和复核委员会的成员, 由政府、研究机构、社会组织、会计师事 务所、律师事务所等单位推荐,并实行实 名表决,全程接受社会和媒体监督。



60 多岁的刘小荣和几百只流浪狗在一块儿很快乐

郑州 6 旬老太收养 600 多只流浪猫狗

据大河报消息 郑州有 600 多 只流浪猫狗在一起居住,主人刘小荣 一回来,它们就会排起迎宾长队,狗 吠是迎接的进行曲。

已年过六旬的刘小荣生于洛阳, 现住郑州,18年来一直收养流浪猫 狗,她每月平均在它们的身上要花销 6万元。刘小荣说,从1994年至今, 她一直收养流浪猫狗,如今她收养有 577 只狗、40 余只猫。所有的狗狗,刘 小荣张嘴就能叫出它们的名字。

"身边朋友也有说我疯狂的,社 会上也有人对我的做法表示不理解, 认为我做得太过了。"刘小荣说起当 年的"安乐死"风波痛哭流涕,"当时

鹤壁供电公司己开通POS机及 自助交费终端刷卡交费业务, 用电 客户可持银联卡到营业厅刷卡交纳

我不像现在只收养不送养,那时有很 活在我身边!"刘小荣坚定地说。 多人找到我,想收养狗狗,我便把最 乖的狗狗送了出去,结果呢?有的领 养人留下的地址是假的!有的则在电 话里直接对我吼:'我把狗吃了!你能 怎么着我?'说实话,那时我失望极 了! 只能对残疾的和有病的狗狗进行 安乐死,我觉得让人吃了还不如让它 们死在我怀里。事后我想了想,必须 得给狗狗找个活路,我舍不得它们那 样死去,于是我才辗转来到郑州。

2008年1月,"狗妈"带着52只 狗和3只猫来到郑州郊区落户。"如 今,我不再放弃任何一只狗狗,我要 尽最大的努力让它们健康快乐地生

每天要消耗 330 斤的玉米面、100 斤的肉、100元的疫苗……这群狗孩 子的开销平均每月要6万元! 在郑州, 有很多网友关心这位"狗妈"和她的救 助站。为帮她减轻负担,志愿者会抽时 间带来些米面油和药品, 也因为有了 这些志愿者的帮助,她这个民间救助 站才得以运转下去。

刘小荣说她想成立一个小动物 保护文化教育中心,把人与小动物之 间的故事刻在碑上,以动物的故事来 感动更多的人。此外,她也希望能得 到更多人的理解和帮助,并呼吁能对 小动物尽快从立法上予以保护。







